

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

27 АПРЕЛЯ 2012 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 29
(16811)

1 мая - Праздник Весны и Труда УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с праздником Весны и Труда! Первомай - весенний праздник, он одинаково любим всеми поколениями. Для людей старшего поколения он символизирует трудовую солидарность, для молодежи - весенний расцвет, радость, надежду на счастливое будущее. Но, чтобы это ощущение, необходио вернуть престиг инженера и рабочего, врача и учителя, вернуть уважение к своему труду и труду окружающих. Пусть старые и добрые слова «Мир, Труд, Май» вспомнят в нас оптимизм и надежду, а доброжелательный труд принесет уверенность и достаток, тепло и радость в наши дома. Пусть этот праздник принесет вам прекрасно весеннее настроение! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия!

А.БЕРЕЗИН, депутат ЗС Владимирской области.

Сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Первомай является символом единения поколений. Для старшего поколения он по-прежнему остается тем признаком к трудовой солидарности, что был и раньше, а для молодежи - это возможность приобщиться к традициям, а также показать своеобразное гражданское достоинство.

Но давайте не забывать, в век прогрессивных технологий, эпохи модернизации во всех сферах, понятия Весна, Мир и Труд остаются важными для новых поколений.

Мы хотим, чтобы эта весна принесла с собой только солнечное настроение, новые надежды и уверенность в завтрашнем дне, в будущем. Всем, кто верит в будущее, кто любит и живет с позитивом, кто верит в то, что впереди будет мир, в доме - спокойствие, в общении с друзьями и близкими - взаимонимание.

Пусть ваш труд приносит только радость и удовлетворение, будет оценен по достоинству! Пусть теплое материнское солнце зарядит вас энергией, подарит вам праздничное настроение, раздаст и любовь к жизни. С праздником!

А.КАБЕКИН, глава

Гусь-Хрустального района.

И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Первый по праву считается весенним праздничным и традиционно служит для россиян символом весенних обновлений, первых надежд на будущее, глубокого уважения и высочайшей оценки созидательной деятельности как главной ценности общественной жизни. Май, весенне обновление - это новый старт, новые планы, новые достижения. Это способность радовать каждому, быть вдохновением для каждого и близких, уверенно смотреть в будущее.

Процессинг нашего города зависит от последовательного упорного труда каждого из нас. Руками горожан закладывается благоустройство для будущих поколений. Уверены, что совместная созидательная работа и творческий подход к делу позволяют добиться значительных результатов в экономической, социальной и культурной сфере.

В этом году мы будем отмечать день рождения Гусь-Хрустального краевого здравницы, счастливой болгарии и успехов во всех начинаниях на благо родного города.

Пусть этот праздничный весенний день укрепит в ваших душах оптимизм и уверенность в будущем, пусть сбудутся все ваши добрые планы и мечты! С праздником!

Ю.ГРИШКОН, глава г.Гусь-Хрустального.

Н.БАЛАХИН, председатель горсовета.

ГОРОД И РАЙОН В ПЕРИОД МЕСЯЧНИКА ПО САНИТАРНОЙ УБОРКЕ



Руководителями г. Гусь-Хрустального и района подписаны постановления о проведении месячников по уборке территорий всех населенных пунктов. Но гораздо раньше жители начали убирать мусор у своих домов. В г. Гусь-Хрустальном порядок находит МУП по благоустройству и санитарному городу, причем не только в центре, но и на окраинах. На фото А.Зубанова: сотрудники МУП по благоустройству и озеленению собирают мусор на ул. 2-й Народной.

ТАКАЯ РАБОТА - БОРОТЬСЯ С ОГНЁМ

Р.В.Бородинов (на фото)

в детстве не мечтал стать пожарным, но именно тогда сделал первый шаг на пути к своей профессии в виде похода в среднюю школу № 10 состоявшегося в дружине юных пожарных, занималась пожарно-прикладными видами спорта.

После окончания Гусевского стекольного техникума, Роман вернулся в землю хрустального города. Служить ему довелось в железнодорожных войсках на БАМе в военном городке недалеко от Комсомольска-на-Амуре. Там Роман вернулся на хрустальный завод, началась перестройка. Вместе со старыми погребами, из которых зависли жизни и судьбы людей, сохранилось имущество. Только в этом году в нашем послужном списке сотни славленных человеческих судеб, а это значит - сотни искренних благодарностей в ваш адрес.

В день профессионального праздника выражаем особую признательность ветеранам пожарной охраны, многие из которых и сегодня в свою, первую, службу бросили свой боевой опыт молодым сотрудникам.

Желаем всем, кто связан с профилактикой, предупреждением и тушением пожаров, побольше спокойных дней и поменьше экстремальных.

Крепкого здоровья, счастья, благополучия в семье, понимания в близких, мирного неба, а огня - лишь в теплом семейном очаге.

Ю.ГРИШКОН, глава г. Гусь-Хрустального.

Н.БАЛАХИН, председатель городского

Совета народных депутатов.



19
Гусь-Хрустальный

реконструкции хозяйственных постройки. В первую очередь необходимо было вынести газовые баллоны, которые могли взорваться и значительно усугубить ситуацию.

В 2009 г. Р.В.Бородинов начал работать в пожарной части №40. Она специализировалась на тушении лесоторфянных пожаров, была организована в соответствии с постановлением губернатора области. В распоряжение части было предоставлено тяжелое техники, таких как тракторы. За 12 лет работы в этой должности Р.В.Бородинов значительно расширил профессиональные знания, набрался опыта. Самая гордая гора у пожарных - это лето, когда горят торфяники и папоротник. Задача их причиной является человеческий фактор.

«Окончание на 3 стр.

30 апреля - День пожарной охраны

Уважаемые работники пожарной охраны, ветераны службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником -

Днем пожарной охраны!

В России народ всегда уважал профессию пожарного. Постоянно находясь среди людского горя, пожарный скверит свою чужую боль, но всегда готов спешить подать помощь.

Только тот человек, который способен считать чужие горы своим, который способен чувствовать душой и сердцем, становится пожарным. Человеком, обладающим подобными качествами, можно назвать профессионалом.

Мы хотим, чтобы вы всегда поднимались по лестнице, далеко бегали, спасали из горящего здания, поднимали немонтированные тяжести... Но труде всего каждую минуту быть готовым рисковать собой для спасения чьей-то жизни.

Работников пожарной охраны, герояев, хранивших нашу спокойствие, поздравляем с профессиональным праздником!

Особую благодарность выражаем ветеранам в самых экстремальных ситуациях, когда лица самоотверженные люди способны сохранить присутствие духа, Крепкого здоровья, счастья, благополучия в семье, понимания в близких, мирного неба, а огня - лишь в теплом семейном очаге.

А.СОКОЛОВ, и.о. главы
Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

ТАКАЯ РАБОТА - БОРТЬСЯ С ОГНЁМ

Окончание. Нач. на 1 стр.

За безупречное исполнение служебных обязанностей Р.В.Борданов неоднократно отмечался почетными грамотами от губернатора Владимирской области Н. В. Бондаревым. Самыми страшными на его памяти были пожары, жарким летом 2010 года, когда огонь был охвачен большими террористическими и торфяными возгораниями, а также насыщенным пунктом. С Рязанской области к нам шел верхний пожар. Первым в опасной зоне оказались Ульяновское и Курпевское сельские поселения. Огонь распространялся с молниеносной силой. Появились очаги возгорания и на других территориях, сначала спасатели из Мещёруского района поселка Гусевского, где много торфянных заливов. Люди постоянно отбивали огня, подставляли к жилым домам.

В один из летних дней из деревни Нармоч поступило сообщение, что по термоточке к деревне Константиново пришел огонь. Тогда Р.В.Борданов, со мной, поехал туда. За два часа он мог достичь деревни Борзино, где находился загородный оздоровительный лагерь «Дверкин», в котором отдохнули городские ребята-тихишики. Медлить было нельзя. Р.В.Борданов сообщил в вышестоящие инстанции о том, что к лагерю подступают огнеметные стволы. Воздуха было уже летят пепел и дым. За считанные минуты была создана группа по эвакуации детей из лагеря. Когда уехал последний автобус, Роман Владимирович облегченно вздохнул: среди эвакуированных детей были его дочери – Катя и Маргарита. С мае по октябрь боролись с огнем пожарные, муниципальные об-



Р.В.Борданов награжден губернатором области Н.Виноградовым

разования, жители Р.В.Борданов в числе других отмечены знаком МЧС «Участник ликвидации чрезвычайной ситуации 2010».

С февраля этого года Р.В.Борданов – в добровольном списке заместителя начальника службы по пожаротушению ФГУП «СО ОФПС МЧС Владимирской области».

Бушующая огненная стихия лесных пожаров, горящие дома – одно из страшных бедствий в жизни человека. И что самое печально подступают к человеку враги изнутри. За считанные минуты была создана группа по эвакуации детей из лагеря. Когда уехал последний автобус, Роман Владимирович облегченно вздохнул: среди эвакуированных детей были его дочери – Катя и Маргарита. С мая по октябрь боролись с огнем пожарные, муниципальные об-

щества – бедствие, пожар, гильбы имущества, человеческие жертвы.

На место возгорания сразу же спешит пожарная команда, где каждый четко знает свою обязанность. Одни обеспечивают объект, другие – сбрасывают пожар, третьи спасают людей. Перед выездом на объект, чтобы быстрее сориентироваться, пожарным знакомится со всеми планом, который есть в их картотеке. Роман Владимирович ни разу не пожалел о выбранной им профессии. В службе «01» работает уже более 20 лет. Он профессиональный, отважный, способный быстро схватить ситуацию и принять правильное решение. В трудную минуту они непременно послешат на помощь.

В.ЗУБАНОВА.

В соответствии со ст. 31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предстоящем предоставлении земельных участков:

1. по улице Соловьевская площадью 154 кв. м для строительства жилого дома с.в.;
2. по улице Соловьевская ориентировочной площадью 2500 кв. м для размещения объекта инженерной инфраструктуры (запасная площаадка для первоначального обучения вождению);
3. по улице Транспортной для размещения волоконно-оптических линий связи (ВОЛС);
4. по улице Свердлова (пригородная территория многоквартирного жилого дома №5) ориентированной площадью 121 кв. м для строительства двухтрансформаторной подстанции.

ПРОШЛИ СКВОЗЬ АТОМОННОЕ ПЕКЛО

Студенты филиала ВГУГА и учащиеся школ города в преддверии 25-й годовщины аварии на Чернобыльской АЭС встретились с жителями нашего города – участниками ликвидации последствий этой техногенной катастрофы.

Студенты филиала ВГУГА Кузнецова и Сарокорина выступили с презентацией доклада о событиях тех страшных дней, о мужестве людей, совершивших профессиональный и гражданский подвиг, о смертоносном влиянии на окружающую среду и организму человека радионуклидных выбросов. В ликвидации катастрофы – 4490 пришедших на помощь спасателей – ликовидаторов, жителей Владимирской области, 154 из города Гусь-Хрустального и района. Среди них был Александр Дмитриевич Самарин. О его жизненном пути рассказала внука Анна – студентка филиала ВГУГА. После окончания Краснохолмской школы Александра Дмитриевич получил профессию слесаря-монтажника промышленного оборудования, служил в танковых войсках. Убирал уроков на Украине, осваивал целину в Казахстане, за что был удостоен медали «За освоение целинных земель». Получив паспорт, автокрановщик, до смены пенсии работал по специальности. В 1986 году он был назначен заместителем начальника участка Энерго. Был депутатом поселкового совета, народным заседателем районного суда, членом заведующего комитета.

В феврале 1987 года его направили на военкомата на курсы преподготовки. К тому времени он был уже женат и имел двух сыновей. В течение двух с половиной месяцев семья не знала, куда его направили, а потом пришло письмо, в котором сообщалось: «Работают на третьем блоке ЧАЭС...». Ликвидировал последствия аварий он около двух недель, расчищал на автокране территорию станции. Жили в 30

километрах от Чернобыля в палатках, которые отапливали бутылками. Каждый день ходил на работу на станцию. В 5 часов утра на территории участка пересадились на машины, которые курсировали только в районе аварии. На станции все передавались в сплющенную форму и находились в опасной зоне всего несколько минут. Александра Дмитриевич неоднократно был внутри третьего блока. Здоровье было подорвано, болел спина, суставы. 30 мая 2008 года этот замечательный человек ушел из жизни.

Самостоятельно работали на ликвидации последствий Чернобыльской аварии наши земляки, приступившие к работе на месте аварии. Примером для участия на факте крахов стала третья землячка – Елена. Привезли на четвертом блоке на крышу соседнего реактора падали предметы активной зоны реактора, ядерное топливо, обломки конструкций, радиоактивная пыль. С этим заданием техника не могла справиться, всё делали вручную. Было смертельно опасно, передвигались по бегом. Офицер запаса командир взвода радиационной химической разведки А.Д. Тарлаков также принимал участие в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС.

Он прочитал свою стихию, посвященные мужеству и героям, спасавшим радиоактивной радиации жизнью и здоровьем, защищавшим мир от глобальной катастрофы: «Мирный атом на прочность проверил. Сотни тысяч бесстрашных ребят, Я бы в твоих негда не поверил, Если бы с маткой этот ад...»

Практически внутрь разрушенному взрывом четвертого блока, работал Анатолий Михайлович Фоминых. Он принял участие в строительстве саркофага над разрушенным реактором. Уровень радиации был очень высок. Бригада, в которой работал Анатолий

гусевские **Вести**
№ 29
27 апреля 2012 г.
**ПУБЛИЧНЫЕ
СЛУШАНИЯ**
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!**

Решение Собрания депутатов МО г. Гусь-Хрустальный от 29 апреля 2012 года № 19/4 на 14 часов 00 минут 16 мая 2012 года назначено проведение публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении городского бюджета за 2011 год», которые состоятся по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина д. 1, т. 39.

Проект решения «Об исполнении городского бюджета за 2011 год» опубликован в специальном выпуске газеты «Гусевские вести», а так же размещён на сайте qasidin.ru в разделе решения городского Совета.

Согласно ст. 2 ч.2.5 положения о публичных слушаниях в МО г. Гусь-Хрустальный, ознакомиться с проектом «Об исполнении городского бюджета за 2011 год» можно в публичном центре правовой информации и в залитом зале городского информационного центра с 9.00 до 18.00 по адресу: ул. Калинина 1, 34 (входные билеты – 25 рублей).

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

Поздравляем вас с наступающим праздником 1-го Мая. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в учебе и труде.

Приглашаем вас на митинг 1-го Мая в 11.00, который пройдет в центре города в памятнике В.Ленину. Митинг будет проходить под лозунгом «Как мы жить будем».

Райком КПРФ,



Михайлович, получила задание установить опалубку для бетонного столба, являвшегося опорой 70-метровой башни – самой высокой монументальной от соли башней. Этот один из самых высоких и сложных конструкций саркофага. Ниже сложнее было другое задание: направить в прогул четвертого энергоблока бункер, который висел на трехах. А.М.Фоминых вместе с другими ликвидаторами в воздухе раскачивали бункер и направляли его в нужное русло. Во время демонстрации в зале документального фильма Анатолий Михайлович неожиданно оживился и попросил студентов, сидевших у экрана, вернуться к насыщенным кадрам фильма. На одном из них он узнал себя и свою башню в бункере.

Студенты и школьники пополнили многое информацию об аварии на Чернобыльской АЭС, создав присоединяясь к подиум настоящих сыновей Отечества, которые «спасли мир, собой закрыли атом». Цена такого самопожертвования тогда еще никому не была ясна, только с годами раскрылась правда. Вседохновляющих из тех, кто выстоял тогда на чернобыльских руках, уже нет в живых. Участники встречи почтили их память минутой молчания.

В завершении были отмечены авторы лучших работ, получивших премии: «Лучший фотограф» – «Чернобыль глазами детей»: СШ № 1 – О. Смирнова, А. Кондактеров, Е. Лобанова; СШ № 7 – А. Рунов, А. Морозов, А. Голубева; СШ № 9 – М. Лукин, А. Слабинина, Д. Реминин; СШ № 15 – М. Шагаев, Е. Гусева. Председатель Владимирского регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Чернобыль» С.Н.Иванов вручил ребятам грамоты и подарки.

В.ИВАНОВА.

НОВЫЙ ПРАЗДНИК

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 29
27 апреля 2012 г.
нас ждут
ЗАХВАТЫВАЮЩИЕ ИГРЫ

ДОБРОЕ ОТНОШЕНИЕ К ВЕТЕРАНАМ

У ветеранов-силовиков появился новый праздник: приказом министра внутренних дел Д.Г. Нургалиева 17 апреля объявлен День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. Инициатором праздника стала созданная всероссийская организация ветеранов органов внутренних дел.

Действует такая организация и при межмуниципальном отделе МВД России «Гусь-Хрустальный», она наследует порядок праздника 270 человек. В настоящее время состоит из пяти отделов ветеранов: Н.А. Шурыгиной, пост главного организатора, проводят экскурсии по музею, после открытия выборного собрания в ноябре прошлого года передали многолетний председатель совета и хранитель Музея истории гусевской милиции И.И.Луковский. Сразу за этим, что, Игорь Исаидорович остался и вновь возглавил отдел ветеранов. А.В. Киселев, председатель совета ветеранов Н.А.Шурыгиной. Были и заслуженные награды. Достоинства почётного ветерана органов внутренних дел и внутренних войск Владимирской области вручены В.Ф.Кузнецовой. Почётной грамоты областного совета ветеранов удостоена Н.С.Ры-

бакова. Награждённым и ветеранам ОВД, А.Г.Гущину, А.Г.Гудкову, И.Луковскому, Н.Н.Калагину, Г.П.Киселевой вручили памятные подарки. Позднее получат подарки И.В.Орлова, ныне комиссара полиции, бывшего председателя куполовчан Ф.Г.Гусева.

Для виновников торжества был дан концерт с участием сотрудников отдела Юлии Никульиной, Олега Балашива, Марины Богомазовой, стажера братцев Хорошевых, Евгении Коннева, который вместе с В.Ф.Кузнецовым исполнил под гармонь популярную песню с рефриком «Как же все мы с тобой сегодня собрались». ветеранов отдела И.Луковского, В.Н.Рыбакова. После концерта ветераны ОВД побывали в тех подразделениях, где они ранее трудились, побеседовали с действующими сотрудниками, поблагодарили их за добросовестную службу. Большинство членов союза спортивных единомышленников спортивной секции из числа ветеранов ОВД, которым материально поддерживали мероприятия, обратились к В.В.Букинскому, А.И.Фигурикну.

Руководители ММ ОМВД наставствовали ветеранов милиции, которые не смогли присутствовать на этом встрече. Н.И.Романова, начальник отдела кадрового дежурства Новогрудово, наставила А.В.Киселев и начальник отдела участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних подполковник полиции В.А.Худкова, вручившие ветерану ценные подарки. В эжизненном багаже 82-летнего майора милиции в отставке участие в Великой Отечественной войне, 25 лет работы в должностях участкового уполномоченного,



Среди наград - орден Отечественной войны II степени, медали «За отвагу на пожаре», «Ветеран труда» и другие. Гости с интересом слушали рассказы Николая Ивановича о расследовании уголовных дел, подсудимые которых были террористами, многие из которых были казнены с самонавязанным, о тех днях, когда он передвигался от селения к селению пешком или на велосипеде.

Н.И.Романова, его супруга Вера Алексеевна, супруги В.Н.Рыбакина, пенсионер, тоже сотрудник ОВД, поблагодарили гостей за добное отношение к ветеранам.

С.ФРОЛИН.

Фото О.Балашива.

ВНИМАНИЕ: ФОТОКОНКУРС!

Светлое весеннее празднику 8 марта было посвящено фотоконкурсу «Самая обаятельная и привлекательная», работы которого украшают фойе Городского библиотечного информационного центра. Судя по многочисленным отзывам на сайте «gus-info.ru», проект заинтересовал жителей города и, самое главное, подтвердил, что гусевчанки, действительно, самые красивые. Конкурс был организован женским клубом «Гусевчанка» городского библиотечного информационного центра (ГБИЦ).

15 апреля по инициативе отдела по делам семьи, женщин и детей, ГБИЦ, женского клуба «Гусевчанка» при поддержке городского отдела здравия и отдела по мо-

лодежной политике объявлен новый конкурс, прокрученный к Дню защиты детей: «Наши малыши».

Китайцы города предлагают поделиться фотографиями с изображением любымых, очаровательных, смешных и неповторимых, самых дзорых и любимых малышей в возрасте до 3 лет. Мы уверены, что выставка вызовет массу позитивных эмоций и будет позиционировать семью и детям, как основу общества, жизнью каждого человека.

С Положением о конкурсе и правилах проведения запечатленных фотографий и профессионалы смогут познакомиться на сайтах: [«gusadmin.ru»](http://gusadmin.ru), [«gus-info.ru»](http://gus-info.ru). Мы ждем Вас!

ПОЛОЖЕНИЕ

о ГОРОДСКОМ КОНКУРСЕ ФОТОГРАФИЙ «НАШ МАЛЫШ»

1. Общие положения:

Положение является основным документом для проведения конкурса и определяет цель, участников, условия проведения и подведение итогов конкурса.

2. Цель конкурса:

Цель конкурса: пропаганда ценности семьи, воспитание любви к родителям, привлечение молодежи к благополучной молодой семье; поддержка творческой инициативы молодых семей; социальная поддержка детей из многодетных малообеспеченных семей.

3. Организаторы конкурса:

Городской женский клуб «Гусевчанка»;

МБУК «Городской библиотечный информационный центр»;

Городской отдел ЗАГС;

Отдел по делам семьи, женщин и детей, управление образования;

Отдел по молодежной политики;

Организаторы конкурса осуществляют следующие функции: готовят информационное сообщение о конкурсе, принимают заявки и фотографии участников конкурса, определяют победителей конкурса, организуют церемонию награждения победителя.

4. Участники конкурса:

В конкурсе принимаются участия молодые семьи, проживающие в Гусеве.

на территории города Гусь-Хрустальный 5. Условия проведения конкурса:

5.1. Время проведения конкурса: с 15 апреля по 20 мая 2012 года.

5.2. Завиги и фотографии принимаются в городском библиотечном информационном центре в срок до 20 мая 2012 г.

5.3. Награждение победителей состоится 1 июня 2012 г.

5.4. Для участия в конкурсе необходимо представить в городской библиотечный информационный центр (ул. Калинина, 34; фотография ребёнка раз мером А3 в рамке + в электронном виде), заявку на участие в конкурсе, подтверждющую следующую информацию: наименование работы, автор фотографии, контактный телефон, сведения о ребёнке, изображенном на фото (от минимальных сведений - фамилии и имени, даты рождения) до подробностей, которые важны для мнения фотографа (цвет, форма, высота, материал фотографии, для выставки). Количество фотографий от одного автора не более 2-х.

Отобранные жюри фотографии будут представлены на выставке, открытой в городском библиотечном информационном центре, размещенной в иных публичных местах города в дальнейшем. Работы не возвращаются. Победители награждаются ценных подарками, дипломами. Конкурс проводится за счет спонсорских средств.

Вместе с фотографиями принимаются детские игрушки, которые будут переданы детям (до 3 лет) из малообеспеченных семей, небольшая часть размещена в зале детского агрегата городского библиотечного информационно-культурного центра.

6. Определение итогов конкурса

6.1. В конкурсе определяются три победителя (портрет, сюжетная фотография, лучшая фотография), которые будут объявлены на городском мероприятии, посвященном Дню защиты детей.

6.2. Победители в большинстве случаев являются теми, кто привлекает внимание фотографии, соответствующие следующим требованиям: на фотографии должен быть запечатлен ребенок, проживающий в Гусь-Хрустальном, возраст ребенка до 3-х лет; фотография должна быть яркая, красочная и интересная.

7. Использование материалов:

7.1. Организаторы конкурса имеют право опубликовать фотографию (или ее часть) в СМИ города, разместить на баннере, на официальном сайте администрации города, на странице конкурса в интернете, а также на странице конкурса в социальных сетях.

Контактные телефоны: 2-18-73 (Сенаторова Марина Анастасьевна, gus-biblio@mail.ru), 2-37-76 (Шульников Надежда Петровна).

А.СТЕПАНОВ,
главный судья соревнований.

В спортивном комплексе ООО «Атлант» стартовал пятый вид круглогодичной спартакиады трудящихся «За физическое и краеведческое здоровье нации - 2012» по волейболу.

В данном виде участвовали команды ОАО «Стеклозавод», стеклозавода Дзержинского, фабрики «Русь-Хрустальный», технологического техникума, управление Пенсионного фонда и команда стадиона «Центральный», выступающая вице-чемпионка краевидных игр.

В составе команды могут выступать мужчины и женщины без ограничения возраста, но выступающие считаются как для игры мужских команд, что, естественно, в какой-то степени дает определенное преимущество мужчинам.

Согласно положению о спартакиаде команды, не принявшие участие в первенстве, должны были выступить в первенстве следующего года («Спартакиада ДАРТС, шахматы»), в дальнейшем участвуют только в личном первенстве. Без нарушения Положения о спартакиаде к пятому виду волейболу подошли команды ОАО «Стеклозавод», стеклозавода Дзержинского, фабрики «Русь-Хрустальный», команда «Армада», которая приняла участие в первых четырех видах спартакиады.

Именно между этими командами и развернулась борьба за спартакиадные очки, призыевые места, которые не определялись в условиях первенства. Без нарушения Положения о спартакиаде Технический и психологический комитет подготовился к этим играм очень хорошо, что повысил интерес наших зрителей и болельщиков, которые с удовольствием наблюдали за красивой борьбой.

Принято было видеть на игровой площадке руководителя стеклозавода им.Дзержинского и ГХТ: Александра Васильевича Климашкина и Юрия Алексеевича Фильчакова, а также начальников цехов и отделов, которые пропагандизируют спорт, и которые активно участвуют в своих работах в активном спорте.

Встреча команд стеклозавода им.Дзержинского и ОАО «Стеклозавод»

«Армада» получила очень интересующую, так как в составе обеих команд было по два представителя, выступавших за сборную города.

Выиграв первую партию со счетом 25:23, дзержинцы не спрятались со своим волнением и напором соперника. Команда «Стеклозавод» одержала победу со счетом 25:21.

В этот вечер очень красочно сыграли Никита Романов, Анастасия Курганова, Наталья Лещинская, Сергей Самсонов, Мария Султанова, Михаил Киселев, Николай Федоров, Анастасия Бирюкова, Ольга Баранова, Анастасия Короткова, Алексей Королев. Показать себя было одно из основных целей, привлечь внимание зрителей и болельщиков, которые с удовольствием наблюдали за красивой физической культурой и спортом.

Встреча команд стеклозавода им.Дзержинского и ОАО «Стеклозавод» получила очень интересную, так как в составе обеих команд было по два представителя, выступавших за сборную города.

Выиграв первую партию со счетом 25:23, дзержинцы не спрятались со своим волнением и напором соперника. Команда «Стеклозавод» одержала победу со счетом 25:21.

В этот вечер очень красочно сыграли Никита Романов, Анастасия Курганова, Наталья Лещинская, Сергей Самсонов, Мария Султанова, Михаил Киселев, Николай Федоров, Анастасия Бирюкова, Ольга Баранова, Анастасия Короткова, Алексей Королев. Показать себя было одно из основных целей, привлечь внимание зрителей и болельщиков, которые с удовольствием наблюдали за красивой физической культурой и спортом.

Команды стадиона «Центральный», выступающие вице-чемпионка краевидных игр, провели две первые игры, обыграв дзержинцев и араматчиков благодаря активности игрока Владимира Александровича Соколова, Натальи Колотовой, которая подарила остальным игрокам команды. Однако в связи с тем, что команда провела не один матч, количество игр, а представители управления Пенсионного фонда по объективным причинам не провели, то в итоге команда не попадает в финал.

Команда стадиона «Центральный», выступающая вице-чемпионка краевидных игр, провела две первые игры, обыграв дзержинцев и араматчиков

Команды ОАО «Армада» провели по одногрой, встречаясь с командами, которые по уровню игры сильнее, потому и проиграли. Показанная игра все же надеется на то, что обе команды еще поборются за призовые места, а нас ждет захватывающее зрелище.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 4 мая!

ПРОДАЮ

2-комн. кв., 3/5, комната, сан.-узел и ванная раздельные. Тел. 8-920-60-60-08.

Комнату в общежитии,
14 кв.м. по адресу: ул. Доброволова, 12. Тел. 8-904-656-21-14.

ВАЗ-21074, 2003 г.в.,
цвет серо-синий, пробег 50 тыс. км. МТЗ. МКПП. Цена 75 тыс. руб. Т. 8-903-647-05-08.

Сетку рабицу - 600 руб.,
столбы - 200 руб. Доставка бесплатно! Тел. 8-985-419-28-01.

Кровати металлические -
1000 руб., матрас, подушка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная! Тел. 8-916-880-59-24.

Автобус ПАЗ-32050R,
11 мест. Тел. 3-06-01, 3-06-10.
Холодильники LG двухкамерный, шир. 55, не требующий разморозки. Цена 7500 руб. Т. 4-35-03, 8-919-020-94-60.

РАЗНОЕ

Отдам в добрые руки стиральную собаку. Т. 8-920-934-67-88.

Утерянный мобильный телефон. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение (3000 руб.). Тел. 8-910-672-16-22.

Куплю недорогой ходильник для дачи. Недорого. Т. 8-910-092-78-41.

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Приемка, установка, гарантия
8-920-621-51-29

Поздравляем с юбилеем
УЛЬЯНОВУ ЕЛЕНУ АЛЕКСЕЕВНУ из д. Килько

Не просто день рождения - юбилей юбиляров!

Ты, мама, как сбъчило, всех красне и миши!

Года тебе не старай и время не берёт,

Ты вечно молодая, душа твоя пойт!

Тебе же скажут мамы:

- Спасибо за любовь,

Спасибо за любовь, всегда не перечесть...

Любимая, родная, прокликни тебе стоп лист.

Чтоб горестей не знала и ее веселымы бед.

Тебе все дели любят, и блонда без ума,

Ты нашеуму папите любимая жена.

Так пусть твои полгода - не жизненный штот.

А новая спутница и начальу всех бород!

С любовью дочь
Мария Алина

Поздравляем с 50-летием
НЕШКОВА АЛЕКСЕЙ АКИМОВИЧА!

С днем рождения поздравляем,

Всех тех кто любил,

Быть проблемами и любить,

И это сопти лет дожить,

Не терять и дух, и форму,

Быть с ёё времи молодым,

дружелобным, но и в корум

Быть ёёслым, зорым,

Родные.

27 апреля в 15.00 в выставочном зале Гусь-Хрустального историко-художественного музея (ул. Калинина, 2) состоятся открытие авторской выставки известного художника-модельера Елены Лопатинской. В её творчестве - создание индивидуального образа в моделях современной одежды удачно сочетается со стилизацией народного костюма.

В программе открытия выставки состоится театрализованный показ моделей одежды.

Стоимость входного билета 40 руб. (для пенсионеров, учащихся - 20 руб., инвалиды - бесплатно).

Выставка работает с 27 апреля до 31 мая ежедневно с 10.00 до 17.00. Выходной день - понедельник.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА №16 Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

предпринимателей. Вскапывать газоны, подметать мусор, прибрать прилежащую территорию к дому, убирать снег и грязь, бросать мусор в нас близлежащие пандусы. Встретим их достойно - благоустроенным улицами и дворами!

Уважаемые жители и представители бизнеса, пожалюй пример нашим детям и внукам! Ведь с таких простых вещей, как забота о своем дворе, и начинается любовь к городу и стране!

Д.БЕРЕЗКИН
депутат городского Совета народных депутатов



Редактор
И.П.Попова
Строительный
секретарь
О.Ильин.
Маркетинговая
вертикаль
М.Ю.Чурковская
О.В.Соколова.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
№ 29 (5081)
Газета зарегистрирована
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Владимирской области
Государственным комитетом по печати и телевидению
15.04.2009 г.
Все товары и услуги, рекламируемые в «хрустальных вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Нижегородское
партнерство
издательства
«Гусь-Хрустальные
вести»

Издатель: НП
«Редакция газеты
«Гусь-Хрустальные
вести»

Адрес редакции: 601500,
г.Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7.

Телефончик: (8492)41-22-08-03
корреспондент: (8492)41-29-16

E-mail: gus-hx@yandex.ru
gus-hx@mail.ru

Лицензия на
печатание №02-000075
от 15.04.2010 г.

ГЛАВНОЕ - СПАСТИ ЛЕС

Лес начинает сживать от суровой зимы. Вместе с этим великолепием весенних красок, нам открываются и последствия прошлых лет - горельники, где засохли деревья и кустарники, и осины, заселена трава, которую населяют огромное количество живых существ.

В большинстве случаев лесные пожары возникают из-за людской небрежности, это около 90% от всех пожаров в лесах. Применение костра, приготовление пищи на природе, стеклянная посуда, тлеющая патронный пылок, неконтролируемый отжиг прошлогодней травы и другие.

Наиболее опасными являются первоначальные пожары - язычки пламени, вспыхивающие среди кроны деревьев и ветвей, когда почва покрыта сухой травой и листвой, летом и в начале осени при жаркой погоде и отсутствии осадков более недели.

В настоящий момент это самое опасное время года для предотвращения возможного возникновения пожара, необходимо не разводить костры в хвойных лесах, в местах с наличием сухой травы, на участках леса.

Заметили, что с начинающейся посадкой в лесу, немедленно собираются и вновь засеиваются горы, что напоминает парк «Меншера» - по телефону 58-6-61-17 в пос. Уральский, 56-6-0-84-21 в пос. Мезиновский, 26-2-41, 3-52-20 в г. Гусь-Хрустальный.

Помните, что от ваших действий зависит предотвращение пожара, забота о земле не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!

Т.СЕМЕНОВА,
инженер леса
НП «Меншера».

ПОДЖОР ТРАВЫ - ОПАСЕН

В 2011 году на территории Гусь-Хрустального района были зарегистрированы 83 лесных и 47 торфяных пожаров. Для их ликвидации привлекалось 80 человек и 35 единиц техники.

В стихийное бедствие превращаются весенние палы сухой травы, которые имеют значительно более массивный характер, охватывают большие площади и, главное, распространяются быстро, что очень затрудняет их тушение. Пал сухой травы не только опасен, но и нецелесообразен, так как ведёт к снижению почвенного плодородия.

Важнейшей проблемой и пожарной, и экологической безопасности является склонение мусора, на садовых и дачных участках, которое также, как и палы, создает реальную угрозу для жилья и хозяйственных построек. Не за горами и майские праздники, когда многие граждане потянутся к присадебным участкам, садам и огородам и посыпят свою землю на свежем воздухе, а также отдохну на природе. Согласен напело, если на дачном участке, в загородном доме у вас имеется огнестойкость, то не стоит беспокоиться, но не забывайте мыть под краинами деревьев и на земле, покрытой сухой травой или листвой. Сразу же закрывайте и ставьте подальше жидкость для разогрева углей. Если вы будете в дому, помните, что искрока непод点燃ной сигареты или спички, брошенные землю, могут превратиться в страшное пламя лесного пожара.

В случае возникновения опасной ситуации немедленно обращайтесь в единую службу спасения по телефону +7-0-1-

ФКУ «Б ЦОС по Владимирской области»,
отдел надзорной деятельности

по г. Гусь-Хрустальный и району.

Совет ветеранов г.Гусь-Хрустального извещает о том, что на 93-м году жизни умер участник Великой Отечественной войны

ЛЮБИМОВ Виктор Иванович,

много лет отработавший на предприятиях города, и выражает глубокое сочувствие родным и близким.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных объявлений